

重度残疾人可提前领取养老金

5月1日起正式实施,年龄由60周岁调整到55周岁

本报4月16日讯(记者 许君丽) 自5月1日起,威海市重度残疾人领取养老金年龄,由60周岁调整到55周岁。“十二五”期间,居民基本养老保险基础养老金,暂不计入重度残疾人家庭收入中。

为进一步保障重度残疾人的基本生活,近日,威海市人社局、财政局、民政局、残联等多个部门,联合制定出台了重度残疾人参加居民基本养老保险

提前领取养老金待遇政策。政策规定,自今年5月1日起,威海重度残疾人可提前领取养老金,领取养老金的年龄由60周岁调整到55周岁。

根据政策要求,参保的重度残疾人(残疾等级为一级、二级,且持有威海市残联核发的第二代《中华人民共和国残疾人证》),按规定缴费且年满55周岁,可携带身份证、户口本、残疾证原件、缴费凭证,向所在地

镇(街道)人力资源社会保障所提出申请。经区市残疾人联合会、人力资源和社会保障局审核批准后,便可按月领取养老金。“十二五”期间,居民基本养老保险基础养老金,暂不计入重度残疾人家庭收入中。

重度残疾人提前领取的基础养老金由政府负担,所需资金除中央、省补贴外,剩余部分由市和区市财政分别按照居民基本养老保险政策进行补助。

居民基本养老保险经办机构和村(居)委会,在村(社区)范围内对重度残疾人的养老金待遇领取资格进行公示,接受群众和社会监督。

威海市残联工作人员说,截至4月,威海1129名重度残疾人享受此项政策。重度残疾人提前领取养老金政策的实施,使参保残疾人得到更好的社会保障,解除重度残疾朋友及其亲友在养老方面的后顾之忧。



爱心护学

4月16日,南山社区15名志愿者分赴辖区各个公交站点、十字路口、学校附近,开展文明交通志愿服务行动。图为志愿者护送南山小学放学的孩子们过斑马线。

本报见习记者 陈乃彰
摄影报道

体育指导员,千元奖励等你拿

技能展示大赛6月中下旬举行,报名时间5月15日截止

本报4月16日讯(见习记者 刘洁) 记者从威海市体育局群体科了解到,首届社会体育指导员技能展示大赛将于6月中下旬举行,报名时间截止到5月15日,大赛设置一、二、三等奖共16个。

大赛设一等奖3名(队),

奖1000元现金或等价奖品;二等奖5名(队),奖400元现金或等价奖品;三等奖8名(队),奖300元现金或等价奖品,设优秀组织奖若干名(队)。一、二等奖获得者优先推荐参加上一级别社会体育指导员培训。

各种以体育健身为目的和表现形式的个人项目、集体项目均可参加,包括民族、传统、时尚、绝活类等健身项目。广场舞、排舞、健身秧歌、广播体操类等项目报名时请附展示视频,如报名人数超过限额,将根据视频进行筛选。参

赛队员须为经登记注册的三级以上体育指导员或长期在当地健身站点志愿服务的社会体育骨干。集体展示项目每队限报8人,特色展示项目超编人数必须在报名时予以说明。各代表队自备音乐(U盘),报名时一并交到组委会。

大赛不分项目组和年龄组;鼓励特色项目参加展示,评分时视情况由裁判长加1—7分。评分分为:精神面貌40分,动作及配合30分,其他方面30分。所有评委打分扣除最高分、最低分,取平均值加裁判长加分扣分为最终成绩。

所有展示队伍需于5月15日前将《报名表》、音乐U盘、展示视频等报送到威海市体育局群体科,联系人张宁,联系电话5802737,电子邮1164910258@qq.com,具体时间、地点另行通知。

文登特殊学生医保全覆盖

本报4月16日讯(记者 王天宇 通讯员 王波) 近日,文登区社保中心为57名特校学生办理了城镇居民医疗保险,实现医疗保险全覆盖。

张露萍是该医疗保险的其中一名受益者,她父母都是聋哑人,靠打工维持一家人的生活。对于没钱参保的她而言,看病能报销是一件可望而不可及的事情。她和学校里所有的残疾同学在社保中心工作人员的帮助下,办理了城镇居民医疗保险参保或续费手续,享受城里的医保待遇的希望变成了现实。

文登自2006年实施城镇居民医疗保险以来,学生参保率逐年提高,2008年城区学生参保率达到99%,但还是有部分学生因家庭困难无力缴纳医保费,享受不到医疗保障待遇。针对这一实际情况,文登区社保中心出资4560元为57名特校学生办理了城镇居民医疗保险,为这些特殊孩子提供了医疗保障。

威海将在千村推广广播操

本报4月16日讯(见习记者 刘洁) 近日,记者从威海市体育局群体科获悉,今年威海将在1038个行政村中推广广场健身操,力争2016年底实现行政村健身操全覆盖。

1038个行政村包括:荣成市300个、乳山市260个、文登区280个、环翠区88个、高区30个、经区30个、临港区50个。2015年按照2014年指标任务,争取再完成1000个行政村,2016年底争取实现全覆盖,要求每个村至少有一名体育指导员;每个村至少拥有一支经常性锻炼、人数在20人以上的健身操队伍;每个村要有音响设备。

各市区组织一、二级体育指导员义务到各乡镇、村现场指导,帮助规范动作,市体育局将组织有关人员到各培训点督导检查。此项工作将作为市体育局年终考核的重要内容,对任务完成好的市、区在群众体育先进评选中给予优先考虑。

速读

为进一步理顺管理体制,简化业务流程,方便城乡居民,近日,环翠区人社局决定,自2014年4月起,环翠区城乡居民养老保险工作的退保、终保,以及待遇领取资格认证等业务,下沉到基层镇、办事处的劳动保障站(所)办理。至此,全区城乡居民办理养老保险时的大部分业务,都可就近到镇办站所一站式办理。

通讯员 石磊

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com



祥府家酒

酒家香情浓醇
府堂昌隆
祥和缘自千圣
吉生辉万年福

